
Протокол № 2
заседания районного методического объединения учителей биологии

от 10 февраля 2021 года
Присутствовало 6 человек

Повестка дня
1. Возможности школьного курса биологии.
2. Реализация регионального компонента в курсе биологии 5, 6 класса.
3. План работы учителя по устранению пробелов знаний обучающихся на основе анализа 
ВПР.
4. Подбираем внеурочные курсы для школьников, любящих биологию.

По первому вопросу выступила Мелкова А.О., руководитель ШПУ биологии, учитель 
биологии МБОУ «Голузинская СОШ», проанализировала возможности школьного 
биологии для повышения интереса обучающихся к предмету.

курса

имени
5 и 6

По второму вопросу выступила Палкина О.И, учитель биологии МБОУ «СОШ №15 
С. Преминина», поделилась опытом работы, как она реализует в курсе биологии 
классов региональный компонент.
По третьему вопросу выступила Меркурьева В.С., учитель биологии МБОУ «СОШ №2 с 
кадетскими классами», рассказала каким образом организует работу по устранению пробелов 
знаний у обучающихся.
По четвертому вопросу выступила Якимова Н.Г., учитель биологии МБОУ «СОШ №4», 
рассказала о там какие внеурочные курсы по биологии она использует в свей работе для того 
что бы повысить интерес обучающихся к предмету.

Решение:
1. Использовать в работе полученную информацию для активизации 
деятельности обучающихся и повышения интереса к предмету «Биология». 

познавательной

Руководитель МО учителей биологии А.О. Мелкова



Протокол № 3
заседания районного методического объединения учителей биологии

от 12 мая 2021 года 
Присутствовало 6 человек

Повестка дня

1. Формирование функциональной грамотности на уроках биологии.
2. Организация и проведение Недели естественных наук, посвященных Д.И. Менделееву (из 
опыта работы).
3. Подведение итогов работы ШПУ биологии в течение 2020-2021 учебного года.

По первому вопросу выступила Герич О.А., учитель биологии МБОУ «Больщевистская 
ООШ». Она поделилась информацией с курсов повышения квалификации, организованных 
для школ с низкими образовательными результатами и школ функционирующих в 
неблагоприятных социальных условиях, о том, как организовать на уроках биологии 
формирование функциональной грамотности у обучающихся.
По второму вопросу выступили Меркурьева В.С., учитель биологии МБОУ «СОШ №2 с 
кадетскими классами» и Заворотов К.В., учитель химии МБОУ «СОШ №2 с кадетскими 
классами», рассказали о проведении Недели естественных наук, посвященных Д.И. 
Менделееву, и предоставили методические материалы.
По третьему вопросу выступила Мелкова А.О., руководитель ШПУ биологии, учитель 
биологии МБОУ «Голузинская СОШ», проанализировала работу районного методического 
объединения учителей биологии за 2020-2021 учебный год и предложила мероприятия в план 
работы на 2021-2022 учебный год.

Решение:
1. Принять во внимание информацию об организации формирования функциональной 
грамотности на уроках биологии.
2. Сформировать проект плана работы МО учителей биологии на следующий учебный год.

Руководитель МО учителей биологии А.О. Мелкова


